JIEKTPOCTATHUKA

1) OmnpenenuTs 3ICKTPOESMKOCTh METATMYECKOTO I1apa, paguyc KoToporo 0,4M.

2) C KkakoW CHJIOM B3aMMOJCHCTBYIOT IUTACTHHBI IUIOCKOTO KOHICHCATOpa
mwiomaneio 0,01 M2 ecnu pasHOCTh HOTEHIUANIOB Mexay Humu 500B u
pacctostnue 3mMm?

3) KakoBa HanpsEHHOCTb 3JIEKTPUYECKOTO MOl B TOYKE MPOCTPAHCTBA, /e
>JIEKTPOH JBHkKETCS ¢ yckopeHueM 1,6-10% m/c??

4) C kako¥l CWJIOW Ha eAMHHMILY TUIOMIAIN B3aUMOJCHCTBYIOT JBE OCCKOHCUHBIC
napajielibHble TIJIOCKOCTH, 3apsDKEHHbIE C OJWHAKOBOM TMOBEPXHOCTHOM
IJIOTHOCTBIO 3apsija o =5MxKn/m??

5) JlBa omHomMeHHbIX 3apsaa (1=0,27MkKn u (2=0,17MxKn Haxomsrcs Ha
pacctostnuu 30cM apyr oT Apyra. OnpenennuTb, B KAKOH TOUKE Ha MPAMON MEXKY
3apsaMy HaNps>KEHHOCTD TOJI paBHA HYJIIO.

MOCTOSSHHBIN DJIEKTPUUYECKHUMN TOK

1) MeTaulMyecKUii TPOBOJ B HArpeBaTCIIBHOM 3JIEMEHTE 3JIEKTPOKaMHUHA
MoutHocThio 1800BT u Hanpspkenuem 120B umeer mnuny 6,8M. YienbHoe
conpoTuBienue nposona o =1,1-10°0m -m. Kakos ero auamerp?

2) Uemy paen KIIJI osnekrpoapuratens MoinHocThio 750BT, eciu oH
notpebnser cuiy Toka 4,4A ot cetu 220B?

3) DJIC ucrounuka Toka 2B, BHyTpeHnHee conportuBiacHue 100M. Onpenenutsb
COINPOTHUBIICHUE BHEIITHEH 1I€TH, €CJIM B HEM BbIAesseTcss MOIHOCTH 0,75BT.

4) 3a 10c yepe3 MPOBOIHUK, MaJCHUE HAMPsDKEHUS Ha KotopoM 12B, mporien
3apsan 24Kn. Onpenenuth paboTy, COBEpPIICHHYIO TOKOM, MOIIHOCTH TOKAa,
CONPOTHUBIICHUE ITPOBOIHUKA.



